

中国队6比5击败英国队

男子冰壶史上首进四强



北京时间2月17日,2014年索契冬奥会冰壶比赛在冰立方冰壶中心继续进行,男子循环赛第12轮,由刘锐、徐晓明、巴德鑫和臧嘉亮组成的中国队以6比5击败英国队,晋级四强创造历史。

本场比赛,中国队的首发阵容为四垒刘锐、三垒徐晓明、二垒巴德鑫和一垒臧嘉亮;英国队的四垒由大卫比穆多奇出任。中国队使用红壶,英国队使用黄壶。

首局比赛,中国队后手进攻,双方都以试探性为主,一个接一个的打甩,不过徐晓明的第二投出现失误,本来中国队奔着0比0收场。第二局,中国队先手,刘锐试图用两分牵制对手,不过大卫比穆多奇的状态也非常好,两次投掷都十分精彩,随着一个打甩成功,雅各布斯拿到1

分,双方在开局战成1比1平。

随后的第三局,中国队后手采取了边区占位战术,徐晓明的双飞和粘壶十分到位,紧紧藏住自己的得分壶,大卫比穆多奇第一壶也十分出色,不过角度还是差一些,这个粘壶没能藏住,刘锐第一投继续做了一个壶,试图拿两分,大卫比穆多奇第二投非常准,给中国队出了难题,关键时刻刘锐失误,这样英国队偷到1分,以2比1反超比分。

第四局,中国队依然后手,臧嘉亮的占位十分到位,一只壶在蓝圈内牵制住对手,巴德鑫第一投打定,第二投打走对手的占位壶,三垒徐晓明的双飞打乱对手的布局,并且形成掩护,这一投非常出色,大卫比穆多奇两次投壶都是粘壶,但力量和

线控制得不够好,刘锐第一壶打走对手点的粘壶,第二壶刘锐大力击打,最终帮助球队拿到了2分,中国队以3比2领先。

第七局,中国队后手进攻,他们只得到了1分。第八局中国队先手偷到1分,以5比3领先。第九局,英国队打得积极主动,利用后手优势拿到了两分,双方战成5比5平。第十局,中国队后手进攻,队员们稳扎稳打,刘锐成功拿到1分,最终中国队以6比5击败英国队,以7胜2负的成绩晋级四强,创造了历史。

目前中国和加拿大同为7胜2负,比较双方胜负关系,循环赛落败的中国队排名第三,加拿大第二,两队将在半决赛再次过招。

原马竞主帅曼萨诺执掌国安

曾相继在马德里竞技和马洛卡等队担任过主教练的西班牙人曼萨诺,17日在北京正式出任北京国安足球队主教练。

17日下午,北京国安足球俱乐部在北京工人体育场举行新闻发布会,宣布57岁的曼萨诺出任主教练。国安队长徐云龙等球员,向曼萨

诺及其带来的教练班子赠送了球队围巾。

曼萨诺在新闻发布会上表示,接手国安队主教练是其职业生涯中的一大挑战,他将率队稳定在中超亚军或季军的位置上,并力争在较短时间内具备夺冠的实力。同时他希望能够率领国安队夺得足协杯冠军,并力争在亚冠赛场上走得更远。

曼萨诺接手国安队后的首场比赛将是25日在日本客场迎战亚冠小组赛的首个对手广岛三箭队。国安所在的亚冠F组中,除日本的广岛三箭队外,还包括2013年亚冠亚军韩国首尔FC队以及澳大利亚的中央海岸水手队。

阿森纳2比1 复仇利物浦

英格兰足总杯第五轮昨晨再战,阿森纳主场以2比1淘汰利物浦,晋级八强,报了刚刚在英超赛场以1比5惨败的一箭之仇。

因周中有对拜仁慕尼黑的欧冠硬仗,阿森纳主帅温格轮换阵容,但仍保留厄齐尔、阿尔特塔、科斯切尔尼和默特萨克等主力。无缘欧战的利物浦则仅轮换了琼斯、阿格尔和乔·艾伦登场,其余主力皆首发上阵。

开场不久,斯图里奇就两获单刀机会,第一次被门将法比安斯基扑出,第二次过掉门将射空门却脱靶。大难不死的阿森纳在第16分钟打破僵局:厄齐尔右路传中,萨诺戈禁区内凌空扫射被杰拉德封堵,张伯伦补射破门。

第47分钟,苏亚雷斯突入禁区低射,皮球被法比安斯基用腿挡出。一分钟后,厄齐尔直塞,张伯伦右路传中,波多尔斯基推射破门——2比0。此后,利物浦攻势依旧占优,苏亚雷斯的射门稍高出,斯图里奇的射门又未打破法比安斯基的十指关。第59分钟,苏亚雷斯禁区右侧边缘内被波多尔斯基踢倒,主裁判韦伯判罚点球,杰拉德操刀破门——1比2。此后,苏亚雷斯的劲射被法比安斯基扑出,阿格尔回头球顶空门又偏出。最终处于劣势的阿森纳获胜。

此役的主裁判韦伯的执法备受质疑,有媒体指韦伯的执法是英超迄今为止“最糟糕的表现”,两队球迷甚至搁置分歧一齐高呼:“你不配当一个裁判!”

排名	国家	金奖	银奖	铜奖	总数
1	德国	7	3	2	12
2	荷兰	5	5	7	17
3	挪威	5	3	6	14
4	瑞士	5	1	1	7
5	俄罗斯	4	7	5	16
6	加拿大	4	6	4	14
7	美国	4	4	8	16
8	波兰	4	0	0	4
9	中国	3	2	0	5
10	白俄罗斯	3	0	1	4
11	瑞典	2	5	2	9
12	奥地利	2	4	1	7

截至2月17日21:15

“银狐”:我太累了,也该歇歇了

里皮表态不再与恒大续约 恒大:尊重他的选择

近日,关于广州恒大主帅里皮在2014年底合约到期后的去向传闻甚嚣尘上:留在恒大,寻求其他挑战,甚至担任国足主帅,各种说法不一而足。17日,广州恒大俱乐部董事长刘永灼对这个问题首次做出公开回应——俱乐部曾经向“银狐”正式表达续约意向,但里皮本人似乎去意已决。

在当日进行的广州恒大2014赛季新援见面会上,刘永灼叙述了事情的来龙去脉:2013年12月,恒大在征战世俱杯期间,刘永灼曾飞赴摩洛哥正式向里皮提出俱乐部的续约意向,但里皮的反馈却让恒大失望了。

“实际上,在去年世俱杯的时候,我飞了一趟摩洛哥,当时有一个非常重要的使命,因为赛季结束了,里皮教练带着球队实现了很多人的梦想,我代表俱乐部在摩洛哥正式向主教练提出了续约的想法,后来故事的发生,大家都知道结局了。”刘永灼说。

所谓“结局”,就是里皮近日在接受欧洲媒体采访时所表达的“不与恒大续约”的态度。刘永灼表示,原因是里皮太累了。

“去年我们1月份开始集训打比赛,一直到圣诞节前四天,无论对于我们还是里皮来讲都是从来没有过的漫长赛季,球迷们看得很高兴,每个月都有比赛看,但是对主教练来

讲是很煎熬的,特别对于他的家庭来讲,我个人非常理解和尊重主教练可能作出的选择。”刘永灼说。

见面会现场,刘永灼就坐在里皮的右手边。在记者抛出里皮是否续约的问题时,刘永灼一开始并未说话,而是笑着望望里皮,似乎希望由“银狐”本人来回答这个问题。但不知是因为没有听到身边的翻译,还是因为不想回答,里皮终究还是没有表态。而刘永灼在最后说的一段带着浓浓告别意味的话,似乎从另一个角度反映了里皮和俱乐部的态度。

“作为职业俱乐部,必须要面对这一点。不管怎么样,我相信里皮主教练在广州留下的一切,在中国留下的一切,都值得我们去铭记,我提议,先用掌声来完结这个问题,感谢里皮主教练。”刘永灼说。

(本报综合)

